

ЛЕГЕНДАРНЫЙ ПОЛЕТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ! РАСТЕТ СЕМЬЯ НЕБЕСНЫХ БРАТЬЕВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИВЕТ ИЗ КОСМОСА

строителям коммунизма

13 августа получена следующая радиодиаграмма от летчиков-космонавтов А. Г. Николаева и П. Р. Поповича: «Москва, Кремль. Докладываем Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Советскому правительству и лично Никите Сергеевичу Хрущеву: Полет продолжается согласно заданию. Самочувствие хорошее. Корабли послушны нашей воле. Тронуты заботой Родины. Шлем привет из космоса всем строителям коммунизма. Космонавты НИКОЛАЕВ, ПОПОВИЧ».



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 38-й
№ 192 (11771)

Среда, 15 августа 1962 года

ЦЕНА 2 КОП.

ГРУППОВОЙ ПОЛЕТ ПРОХОДИТ УСПЕШНО Сообщение ТАСС

13 АВГУСТА, 16 ЧАСОВ

Групповой полет советских космонавтов проходит успешно. К 16 часам по московскому времени 13 августа космонавт товарищ Николаев на корабле-спутнике «Восток-3» совершил более 35 оборотов вокруг Земли. Космонавт товарищ Попович на корабле-спутнике «Восток-4» — более 19 оборотов.

На 19-м витке проводился очередной сеанс телевизионной передачи с борта корабля «Восток-4» и на 36-м витке — с борта корабля «Восток-3». Передачи транслировались Центральным телевидением и Интервидением.

Космонавты чувствуют себя по-прежнему отлично, проводят регулярные научные наблюдения.

Товарищ Николаев сообщил, что в бортовом журнале корабля-спутника «Восток-3» им сделано уже много интересных записей.

Поддерживается регулярная радиосвязь между космическими кораблями и кораблей с наземными пунктами.

РАЗГОВОР В КОСМОСЕ

Космонавты Андриян Николаев и Павел Попович утром 13 августа вели между собой разговор по радио.

Космонавт Попович: «Сокол, я Беркут. Слышу вас хорошо. Температура 18 градусов, влажность 65 процентов. Как меня поняли?»

Космонавт Николаев: «Беркут, я Сокол, вас понял. У меня все в порядке. Температура 15 градусов, влажность 65 процентов. Самочувствие отличное. Хорошо спал». Космонавт Попович: «Я Беркут. Настроение отличное, хорошо выспался, самочувствие превосходное».

СЛАВНЫЕ, ХРАБРЫЕ!

Славные, храбрые, умные сыны социалистической Отчизны во всем всегда вперед. Советский человек Юрий Гагарин первым поднялся в космос. Советский человек Герман Титов первым летал в космос.

Советские люди Андриян Николаев и Павел Попович первыми совершили длительный групповой полет.

Это их не ярное доказательство могущества нашей страны!

Нашим мирным посланцам в космос Андрияну Григорьевичу Николаеву и Павлу Романовичу Поповичу я от всего сердца желаю счастливого пути и благополучного приземления.

З. ЮСУПОВА,
Член КПСС с 1918 года.



ЛЕТИТЕ, СОКОЛЫ!

Наша планета переживает большое и радостное событие. Впервые в истории человечества советские космонавты совершают групповой космический полет. Я знаю: недалеко то время, когда советский человек полетит на Луну. Такие парни, как Андриян Николаев и Павел Попович, сумеют превратить в жизнь эту великую мечту человечества. Летите, соколы! Желаю вам доброго здоровья и благополучного приземления!

К. ЯШЕН,
Первый секретарь Союза писателей Узбекистана.

БЛАГОДАРНОСТЬ СОЗДАТЕЛЯМ КОСМИЧЕСКИХ КОРАБЛЕЙ

Советские космонавты А. Г. Николаев и П. Р. Попович передали 13 августа с борта космических кораблей «Восток-3» и «Восток-4», совершающих групповой полет в космос, следующую радиодиаграмму: «Советским ученым, конструкторам, инженерам, техникам и рабочим. Дорогие товарищи! Искренне бла-

годарны вам за создание замечательных космических кораблей и отличную подготовку нас к полету. Желаем вам дальнейших успехов в труде на благо нашей любимой Родины.

Летчики-космонавты
НИКОЛАЕВ,
ПОПОВИЧ».

Сообщения ТАСС

13 АВГУСТА, 19 ЧАСОВ

Космические корабли «Восток-3» и «Восток-4» продолжают свой полет вокруг нашей планеты.

Корабль «Восток-3», пилотируемый космонавтом Николаевым, к 19 часам по московскому времени 13 августа совершил более 37 оборотов вокруг Земли, пролетев при этом свыше полтора миллиона километров, что в четыре раза превышает расстояние от Земли до Луны. Корабль «Восток-4» сделал к этому же времени более 21 оборота.

13 августа космонавты получили приветствие от Первого секретаря ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева. В ответных радиодиаграммах товарищи Николаев и Попович выразили горячую благодарность товарищу Н. С. Хрущеву за внимание и отеческую заботу и заверили его, что они приложат все усилия, чтобы с честью выполнить поставленные перед ними задачи. Космонавт товарищ Николаев, пролетая над Европой, пердал приветствия народам скандинавских и западноевропейских стран и пожелал им мира и счастья.

Космонавты в соответствии с программой продолжают вести научные наблюдения. Они обследовали от подвесной системы, брали на себя управление кораблем и проводили необходимые измерения, регистрируя результаты экспериментов в бортовых журналах.

Космонавты Николаев и Попович поддерживают между собой устойчивую двухстороннюю радиосвязь и обмениваются технической информацией.

Оба космонавта чувствуют себя прекрасно, настроение у них бодрое. Космонавты сообщают, что они пообедали с аппетитом.

Аппаратура на кораблях «Восток-3» и «Восток-4» работает нормально.

22 ЧАСА

На 22 часа по московскому времени 13 августа советские корабль-спутники «Восток-3» и «Восток-4» продолжают групповой полет в космосе.

К этому времени корабль «Восток-3» совершил 40 оборотов вокруг Земли и пролетел около одного миллиона 650 тысяч километров, а корабль «Восток-4» сделал 24 оборота, пройдя при этом около одного миллиона километров.

14 АВГУСТА, 6 ЧАСОВ

К 6 часам по московскому времени 14 августа корабль-спутник «Восток-3» совершил 46 оборотов вокруг Земли, а корабль-спутник «Восток-4» — 30 оборотов.

Согласно программе полета с 21 часа 13 августа до 4 часов 14 августа космонавты Николаев и Попович спали. В это время управление кораблями и контроль

за работой аппаратуры осуществлялись автоматически. Одновременно при помощи системы телеметрических измерений регистрировались пульс и дыхание спящих космонавтов, а также параметры воздуха в кабинах кораблей.

После пробуждения космонавты товарищ Николаев и товарищ Попович проработали физические упражнения и позавтракали.

Связавшись по радио с Землей, они сообщили, что спали хорошо, чувствуют себя великолепно, температура, давление и влажность воздуха в кабинах кораблей по-прежнему нормальные. Сейчас космонавты приступили к выполнению своих многоплановых и сложных обязанностей по программе космических исследований, запланированных на 14 августа.

8 ЧАСОВ

14 августа в 8 часов по московскому времени космонавты находились над южным полушарием. Корабль-спутник «Восток-3» совершил свой 47-й оборот вокруг Земли, корабль-спутник «Восток-4» — 31-й оборот.

На кораблях продолжают научные наблюдения в соответствии с намеченной программой. Их результаты космонавты регистрируют в бортовых журналах, записывают на бортовые магнитофоны, а также регулярно сообщают на Землю. Товарищ Николаев наблюдал Луну и произвел ее кино съемку. Он сообщил, что в кабине корабля-спутника «Восток-3» температура воздуха 20 градусов Цельсия, давление 1,2 атмосферы, влажность 75 процентов. По сообщению товарища Поповича, температура в кабине 15 градусов Цельсия, давление 1,1 атмосферы, влажность 75 процентов.

Самочувствие и настроение космонавтов отличное. Данные медицинских наблюдений свидетельствуют, что они прекрасно переносят условия полета. Пульс у космонавтов колеблется в пределах 60—65, частота дыхания 10—12. Оба космонавта провели медицинское самообследование и сообщили, что результаты обследования хорошие.

На борт кораблей-спутников было передано приветствие группы журналистов, провожавших их в космический рейс. От имени советских читателей они пожелали космонавтам счастливого пути. Товарищи Николаев и Попович поблагодарили за теплые поздравления и передали на Землю космический привет.



Планет Ю. КЕРШИНА.
(«Известия»).



Визит Н. С. Хрущева и Л. И. Брежнева королю Афганистана

ЯЛТА, 13 августа. (ТАСС). Сегодня Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев надели визит Его Величеству Мухаммед Захир Шаху, королю Афганистана, проводящему свой отдых на Южном берегу Крыма.

Король Афганистана дал обед в честь Н. С. Хрущева и Л. И. Брежнева.

Успехи архангельских рыбаков

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР поздравили работников рыбной промышленности Архангельской области с досрочным выполнением восьмимесячного плана добычи рыбы и производства рыбной продукции.

В приветствии выражается уверенность, что работники рыбной промышленности и впредь будут настойчиво бороться за увеличение продовольственных ресурсов страны и с честью выполнять социалистические обязательства по сверхплановому вылову рыбы в четвертом году семилетки.

(ТАСС).

Ю. Кершина

